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Od měsíce dubna vstupuje v platnost vyhláška MěÚ Boskovice 

Odboru tvorby a ochrany životního prostředí na základě podnětu 

Vodárenské a.s., která zakazuje užívání pitné vody z vodovodu 

k zalévání zeleně, mytí aut a napouštění bazénů (vyhláška vyvěšena 

na úřední desce).  

V roce 2017 a následně v roce 2020 byly do obecního vodojemu 

napojeny 2 podzemní vrty. Na základě měření hydrogeologů se 

jednalo o vydatné vrty (silnější 1,6 l/s), které měly bez problémů 

zásobovat naši obec. Již v létě loňského roku se ale u nich začaly 

projevovat neočekávané poklesy vydatnosti a hrozilo zavážení 

vodojemu cisternami. V letošním roce je vydatnost silnějšího na 

hodnotě 0,9 l/s. Nehledáme příčiny, ale možná řešení. Na základě 

doporučení Vodárenské a.s. se ve spolupráci s obcí připravuje varianta 

napojení vodojemu přivaděčem z Doubravice, která se v současné 

době ukazuje jako jediná vhodná s dlouhodobou jistotou dostatku 

vody pro naši obec. Vstupujeme do projektové přípravy, následně 

bude řešeno financování projektu. Tento projekt totiž již jednou na 

stole byl v době budování splaškové kanalizace. V současné době nám 

ani vodohospodáři nejsou schopni říct, jak se situace s vrty bude 

vyvíjet a to zejména v sušších měsících, nicméně první kroky 

(omezení užívání pitné vody) k získání spolufinancování projektu 

dotací a poukázání na tento negativní stav byly zahájeny. Děkujeme 

za pochopení.  

                                                                                          Michal Štěrba 

 

Informace z obecního úřadu 

 

1) Informace ze zasedání Zastupitelstva obce v měsíci březnu 

 

V březnu proběhlo zasedání Zastupitelstva obce 21. března. Přítomno 

7 zastupitelů.  
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Došlá pošta:  

MěÚ Boskovice: Oznámení o konání veřejného projednání návrhu 

změny č. 2 Územního plánu Doubravice nad Svitavou; Krajský úřad: 

Přehled termínů a lhůt pro volby do Evropského parlamentu; Finanční 

úřad Jmk: Informace o změnách v koeficientech na dani z nemovitých 

věcí; Voda Lidé Krajina z.s. : Nabídka mezioborového Generalu voda, 

lidé, krajina – koncepce zmírnění dopadů změny klimatu – schváleno. 

Žádosti: Žádost o úpravu vjezdu na vlastní náklady – bude požádáno o 

doplnění, Žádost o pronájem pozemku p. č. 596 a 719/3 – záměr bude 

vyvěšen na úřední desce, Žádost o podporu Linky bezpečí – schváleno 

1500 Kč. 

Schválen pronájem obecního bytu č.p. 135; Na vědomí rozpočtové 

opatření a faktury; Schválen záměr vytvoření projektové dokumentace 

na nový přivaděč vody 

 

Termín příštího zasedání Zastupitelstva obce je 25. 4. 2024 v 19:00. 

 

 

2) Sběr nebezpečného odpadu 

 

Sběr nebezpečného odpadu proběhne v naší obci v sobotu 6. 4. od 

8:00 do 11:00 ve dvoře obecního úřadu.  

Vybíráno na místě bude pouze:  

Baterie, oleje, plechovky od barev, zářivky a výbojky, kyseliny a 

zásady, barvy a ředidla, teploměry, kosmetika, pesticidy, léky, lepidla, 

desinfekční prostředky, čistící prostředky na WC a okna, laky, nádoby 

se zbytky chemikálií.  

 

Dále je možné odevzdat kompletní elektrospotřebiče a pneumatiky 

(pouze z osobních vozidel) bez disků!!! NEBUDE PŘIJAT AZBEST. 

 

Kontejner na velkoobjemový odpad bude v květnu. 
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3) Knihovna 

 

Provozní knihovny oznamuje, že v měsíci dubnu bude knihovna 

otevřena ve čtvrtek 11. 4. od 16:00 do 17:00. 

 

4)Ukliďme Česko 

 

V sobotu 6. 4. pořádá obecní úřad úklid okolo naší obce. Pytle 

zajištěny. Po akci občerstvení pro účastníky v místním pohostinství. 

Na hojnou účast se těší pořadatelé. Sraz v 9:00 u obecního úřadu. 

 

5) Nově úřední hodiny každou středu 

 

Informujeme, že nově s platností od 10. 4. budou odpolední úřední 

hodiny na OÚ ve středu od 17:00 do 19:00. Úterní 10:00 – 12:00 

zůstávají v platnosti. 

 

Sbor dobrovolných hasičů 

 

Sbor dobrovolných hasičů a SPOZ Vás srdečně zvou na 

Pálení čarodějnic                                           

Slet všech čarodějnic – malých i velkých je v sobotu 30. 4. 2024 na 

koupališti. Pro malé děti jsou od 18:00 připraveny soutěže. Masky 

čarodějnic a čarodějů vítány. sobota 10.2.2024 

Občerstvení na místě zajištěno. 

Akce v našem okolí 
 

Farmářské trhy, Boskovice 

4.4.2024 9:00 - 16:00, Masarykovo náměstí Boskovice 

Zahájení turistické sezóny v regionu Moravský kras a okolí 2024, Černá Hora 

7.4.2024 7:30, Pivovar Černá Hora 

Farmářské trhy, Boskovice 

18.4.2024 9:00 - 16:00, Masarykovo náměstí Boskovice 

https://regionboskovicko.cz/farmarske-trhy-boskovice/a-14407
https://regionboskovicko.cz/zahajeni-turisticke-sezony-v-regionu-moravsky-kras-a-okoli-2024-cerna-hora/a-14454
https://regionboskovicko.cz/farmarske-trhy-boskovice/a-14408

